

## Краткосрочная стажировка студентов из Киргизии в ИСИ



Завершилась стажировка иностранных студентов из Кыргызско - Российского Славянского университета им. Б.Н. Ельцина.

Наши гости, обучающиеся по образовательной программе "Дизайн архитектурной среды", приняли участие в ряде мероприятий Высшей школы дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института. Специально в рамках стажировки была организована экскурсия по лабораториям и специализированным аудиториям Высшей школы, проведена консультация директора ВШДиА Маргариты. Перьковой по подготовке ВКР. Также гости посетили занятие по дизайн-проектированию (преподаватели - доценты Мария Дребезгова и Александр Жук), приняли участие в мастер-классе по архитектурному рисунку (преподаватель - доцент Ольга Вуль) и вместе с магистрами направления 07.04.03 - Дизайн архитектурной среды побывали на экскурсии, посвященной знаменитым памятникам архитектуры Санкт-Петербурга (преподаватель - доцент Ольга Вуль). Маршрут проходил от Казанского собора к Дому Книги и закончился посещением музея "Спас на Крови".

"Совместная работа студентов, обучающихся в разных вузах - это всегда особенный опыт, так как в этом случае появляется уникальная возможность по-новому взглянуть на процесс учебного проектирования, установить профессиональные контакты, обменяться мнениями.

Карина, приехавшая в Петербург на стажировку из Бишкека, поделилась со мной своим отношением к роли пространственного рисунка в подготовке дизайнеров архитектурной среды. Как считает Карина, компьютерное моделирование не может в полной мере заменить проектный набросок. Архитектурный рисунок является частью нашей образовательной программы ДАС в Политехе. Студентки из Кыргызстана приняли участие в мастер-классе, где выполняли наброски среды по представлению.

Приятно отметить, что наша программа подготовки направления ДАС оставляет положительные отзывы у иностранных гостей"

- рассказала Ольга Вуль.















